Koadhduume
HT



5a-(—=7b) - 2c

CBoucrtBa
1. NepemecTnTe MMQKEHNA . a*b=b-a
7288k E ATenbHoe a(bc) = (ab)c
BOWCTBO:
. YMHO>XEHME Ha a'1l=a
eQVHMLY: 1
4. YMHOXEHUe Ha o6paTHoe a:—= 1,a+0
YnCIo:;
5. YMHO>KeHI/I% LIOI/ICJ'Ia HaO a-0=0

(Hynb):



3agaHue: ynpocTuTb

BbipaXkeHue.
2a-3:5b=2-a3-5b=(- -)(-)=B0ab

Koadpdpuuyme /

ECni Beipadeias.q BESsorsidapoVBREBEHNEM

LIMC”%Q}-IETaTEHbHOE csoncteo: a(bc) = (ab)c
N OOHOU UJTN HECKOJTIbKINX 6yKB, TO 3TO YACITIO

Ha3bIBalOT YNCITOBbIM KO3 PpnUnNeHTOM
(MM NPOCTO KOS PULIMEHTOM).



la —2a
l-a=a —1-a=—a

3HaK yMHOXeHNSA mexay OyKBEeHHbIMU
MHOXUTENAMMN

SABKIVR ST THe NuwyT 1 Mexay

YNCJ10BbIM U

OyKBEHHbLIM MHO)KZITGJ'IFIMI/I.
XY =2Xy



3agaHuve: Ha3oBUTE KOIMMDPULIMEHTLI B
Bblpa>XKeHUSAX.

2
5x —a
’ 3
—2,1abc —1xyz=(—1) - xyz



Snp =lab

V =labc



3agaHue: ynpocTuUTe BblpaXkeHne n Ha3oBUTE

KOIPBUUUSHT( . ). = 30a

2)(-3)-12y=(= - )- = 36y
3)25-x-2=( ) =5x
4) (—113) - (—4) =( )r =44z

1 2 1
5)5-bzra=( )( )=cab
6) (—3%) - 2b - (&) =6abc ) (



Ecnu sbipaxkeHue s18515emcs ripou3eeoeHuem

yucnau
OOHOU UJiUu HECKOJIIbKUX ByK8, mo 3mo Yucrio

KB3RIRBIAT MUA IR RINKAARPULLRHMOM.

OyK8EeHHbIMU

BHEKITOMREM 5 mexxOy byKeeHHbIMU
MHOXUMenamu He nuwym. Takxe He nuwym

3HaK
YMHOXEHUS U MeXOy YUC108bIM U BYK8EHHbIM

RALIND\LIT INMATricnall




